



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.12.2018

№ 726

Про укладання договорів оренди

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання пунктів 38, 39, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 06 листопада 2018 року № 49/125:

1. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, спільно з комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», у відповідності до вимог Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, здійснити всі організаційно – правові заходи, пов'язані з укладанням договорів оренди, відповідно до Типового договору, згідно з додатком до розпорядження (додається).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А. В.

Голова



Сергій МАРТИНЧУК

007424

Додаток  
до розпорядження Печерської районної  
в місті Києві державної адміністрації

11.12.2018 №726

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати у %	Строк, на який укладається договір оренди
1	2	3	4	5	7
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>					
<b>ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЖЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»</b>					
1	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Дружби народів бульвар, будинки № 26/1  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  1 поверх Площа, кв.м. – 17,8	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
2	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Панаса Мирного вулиця , будинки № 4  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  1 поверх Площа, кв.м. – 44,0	1 гривня на рік	2 роки 364 дні

3	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Руставелі Шота вулиця, будинки № 4Б  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  підвал Площа, кв.м. – 36,7	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
4	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Лесі Українки бульвар, будинки № 24  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  2 поверх Площа, кв.м. – 15,9	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
5	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Панаса Мирного вулиця, будинки № 9А  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  підвал Площа, кв.м. – 37,9	1 гривня на рік	2 роки 364 дні

6	<p>ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ</p> <p>Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна</p>	<p>Грушевського Михайла вулиця, будинки № 28/2</p> <p>Печерський район</p>	<p>для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)</p> <p>підвал Площа, кв.м. – 37,0</p>	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
7	<p>ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ</p> <p>Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна</p>	<p>Велика Васильківська вулиця, будинки № 129</p> <p>Печерський район</p>	<p>для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)</p> <p>1 поверх Площа, кв.м. – 32,4</p>	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
8	<p>ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ</p> <p>Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна</p>	<p>Первомайського Леоніда вулиця, будинки № 4</p> <p>Печерський район</p>	<p>для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)</p> <p>1 поверх Площа, кв.м. – 17,4</p>	1 гривня на рік	2 роки 364 дні

9	<p>ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ</p> <p>Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна</p>	<p>Лютеранська вулиця, будинок № 3 літ. «А»</p> <p>Печерський район</p>	<p>для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)</p> <p>цоколь Площа, кв.м. – 29,3</p>	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
10	<p>ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ</p> <p>Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна</p>	<p>Заньковецької вулиця, будинок № 7 літ. «А»</p> <p>Печерський район</p>	<p>для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)</p> <p>підвал Площа, кв.м. – 37,1</p>	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
11	<p>ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ</p> <p>Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна</p>	<p>Бастіонна вулиця, будинок № 1/36</p> <p>Печерський район</p>	<p>для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)</p> <p>цоколь Площа, кв.м. – 27,2</p>	1 гривня на рік	2 роки 364 дні

12	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Лесі Українки бульвар, будинок № 36В  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  1 поверх Площа, кв.м. – 21,4	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
13	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Глазунова вулиця, будинок № 4/47  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  1 поверх Площа, кв.м. – 27,0	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
14	ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ  Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна	Московська вулиця, будинок № 41/8  Печерський район	для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)  1 поверх Площа, кв.м. – 18,2	1 гривня на рік	2 роки 364 дні

продовження додатку

15	<p>ГОЛОНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ</p> <p>Форма власності – державна Форма фінансування – державний бюджетна</p>	<p>Бессарабська площа, 7А</p> <p>Печерський район</p>	<p>для розміщення Головного управління Національної поліції у місті Києві (для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції)</p> <p>1 поверх Площа, кв.м. – 23,0</p>	1 гривня на рік	2 роки 364 дні
----	--	---	---	-----------------	----------------

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ